3apaya 1 «Xmapa»

Xmapa MICTUTb AyKe ManeHbKi Kpanernbkn BoAu, ki MOXHa BBaXkaTu Hepyxomumu. Benuka kpanns, wo
notpanuna B LUK Xmapy, nagae. 3a SKMACb Yac LWBWMAKICTb Kpanni 3MiHunack Big Vo ABOV, a

NPUCKOPEHHSt — BIA a, A0 a. AKWW Wnsx npouwina Kpanns 3a uei Yac, sKWwo Ans Hel onip nosiTps

MOXXHa He BanOByBaTVI?

3apava 2 “Jlegaumin nnaseub”
A L B MnaBeub, 6GaraTopasoBo TPEHYOUUCH B 03€pi Ha AUCTaHLIT JoBXUHOW L 3 A B B,
———— —»- MOMITVB, LLO KON BMITK 3 BOAW Ha Beper i YacTuHy LWnsaxXy npobiratn 6eperom,
TO 3 A B B MOXHa gictatvuca weugwe, HiXK navtn Hanpamku. LLBMAKOCTI pyxy
nnasusi NO BOAI Ta MO 3emni OOPIBHIOTb V1 Ta V2 BignosigHo. Bigpisok AB
¥ SEeMILA "énapaneanMVl Ao Gepera (omB. mantoHoK). Ha sikin BigcTaHi Big 6epera MoxyTb
3HaxXoAUTUCL ToUkM A Ta B ?
3apava 3 «<KoHgeHcaTop»
Mix obknaguHkaMyM MFOCKOrO KOHAEHcaTopa MpoTikae 3i LIBMOKICTIO VvV HenpoBigHa piguHa 3
AIieNeKTPUYHOK MPOHMKHICTIO €. fAka pisHMUA noTeHuianie U BUMHUMKHE MK 0OKnaguHkamm
KOHAEeHcaTopa, SKWO CTBOPUTM MarHiTHe none, nepneHauKynspHe A0 BeKTopa LWBWAKOCTI Ta
napanenoHe obknaguHkam koHgeHcatopa? MarHiTHa iHgyKuia nons B, BiacTaHb Midk oOKknagnHkamu d.
3apaya 4 «BycuHkn»
B Ha ropusoHTanbHU [OieneKTPUYHU CTepXeHb HaHU3aHO [ABi  MarneHbKi

i NO3NTUBHO 3ap9u:p|<eHi Kynbkn 3 3apdoM G KOXHa ma macamu m1 Ta m2

CtepxeHb 06epTaeTbCA 3 KyTOBOK LUBMAKICTIO » HABKOMIO BepTUKamNbHOI OCi,
O NpOXoauTb Yepes Noro Kpawm, B OAHOPIQHOMY MarHiTHOMy noni 3 iHAYKUieto
B, Wo HanpaerneHa BHM3. (OMB. MantoHOK). BusHaunTtu, ge 3HaxoasTbCs 3apaau,
SKLLO Maca Gnvkyol A0 LeHTpa Kynbku m, > m,. TepTsm 3HexTyBaTu.



	Задача 2 “Ледачий плавець”
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